

РАБОЧИЙ КЛИЧ

№ 84 (764)

22-го АПРЕЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 168.

ПРИГОРОДНЫЕ НЕ ИМЕЮТ ПРАВА ОТСТАВАТЬ ОТ КОЛХОЗОВ

Найти семена

Повседневню заботиться о нуждах рабочего класса—первейшая и почетнейшая задача каждой организации, каждого большевика—революционера.

Пригородные хозяйства являются такой базой, которая может дать рабочему ранние, свежие овощи, обеспечить рабочих овощами на круглый год.

Чтобы выполнить эту боевую задачу, надо, чтобы каждое пригородное хозяйство было своевременно подготовлено к севу, чтобы пригородное во время обеспечило себя всем необходимым для того, чтобы получить высокий урожай.

Как готовы наши пригородные к севу?

По сведениям на 20 апреля, в то время когда сев на носу во всех коопхозах нехватает семян: в коопхозе з-да Кирилж—376 ц, Абельман—89 ц, М-Кангина—218 ц, Горно—56 ц, ЗТПО—80 ц и Свердловска—67 центнеров.

Это говорит о явной оппортунистической неадекватности с одной стороны руководства этих пригородных современиной подготовки к севу. Чего думали они раньше? Почему начали заботиться о семенах тогда, когда пришла пора сеять?

Малейшая неповоротливость махала горе-руководителя пригородных, а теперь сотни центнеров недостающих семян грозят опустить землю на засеянной, грозят сорвать задание по обеспечению рабочих овощами.

Последние дни и часы до сева надо максимально использовать для изыскания семян. Нельзя медлить сейчас ни минуты. Время ждать не будет.

Найти семена, привести в полный боевой порядок инвентарь, трактора (у ОРС ИНЗ 2 до сих пор все ремонтируются 4 трактора), обеспечить поля рабочей силой и поставить дело так, чтобы пригородные обеспечили рабочих заводов и фабрик овощами.

Вот боевая задача всех трудящихся предприятий. За разрешение этой задачи надо драться действительно по большевистски.

Лучшие транспортники

Фото Бутрякова



Т. Генералов—рабочий транспортник, производственный стаж 15 лет, систематически паровозный работник, не имеет за все время работы ни одного дисциплинарного взыскания.

„ЖДЕМ ГОРЮЧЕГО“

пригородное Абельман должно сев начать во время

Пригородное хозяйство ф-ки им. Абельман (директор Тихомиров) благодаря отсутствию оперативного руководства как со стороны фабричных организаций, так и со стороны самого директора к севу не готово.

Директор Тихомиров на вопросы о том, как вы обеспечены семенами, пытался втереть очки, ответил, что семенами обеспечены на 100 проц. Но по присланной сводке райЗО на 20 число в коопхозе нехватает 39 ц. разных семян.

За неимением тягловой силы вывозка навоза до сих пор не производится. На сегодня коопхоз вывез на поля только 55 пров., но директор Тихомиров и здесь пытается оправдать себя:—Нам прикрепили автомашину для вывозки навоза, но за неимением горючего (!) машина не работает, вот когда достанем горючее, тогда и будем вывозить. И так рассуждает коммунист, директор пригородного хозяйства! Выходит,

что будет горючее в августе, в августе и навоз возить будут.

Партийная организация ф-ки несмотря на требования обкома и райкома ВКП(б) о практической помощи пригородному вплотную к этому вопросу не подошли, партийные силы не расставлены, внимание коммунистов не мобилизовано, не мобилизованы также и рабочие фабрики. С последним ми заключено только 46 договоров на помощь пригородному.

Слаба организация труда, социализации и ударничества нет. Этим вопросом мы еще не занимались!—рассказывает Тихомиров.

Вот как готовятся и борются за создание собственной производственной базы организации ф-ки Абельман. Дальше такое положение терпеть нельзя. Организации ф-ки должны принять самые решительные меры, чтобы пригородное сев начало во время.

А. Л.

ПОМОГАТЬ НЕ „ПОМАЛЕНЬКУ“

а повседневно, оперативно руководить пригородным

Пригородное Экскаваторного в текущем году должно дать рабочим 466 тонн огородных овощей. И 550 тонн картофеля. Запасти на зиму для скота 338 тонн гудера и сочных кормов.

Но что же мы видим на сегодня в коопхозе? Как экскаваторщики бьются за выполнение этих задач?

Коопхоз еще не полностью обеспечен семенами, нехватает 30 ц. вики и овса, нехватает 7 лошадей.

Директор коопхоза Бахирев эту нехватку семян и тягловой силы объясняет так: насчет лошадей мы ведем переговоры с заводом и преленнем ТПО о закреплении их 7 лошадей за нами на весенний сев. Вот если они пойдут нам навстречу, значит дело будет хоршо, но если нет, то... насчет нехватки вики и овса, мы из этого положения выходим своим боком, у нас уже закуплено требующееся количество, ждем прибытия.

На вопрос, как помогают вам заводские организации? Бахирев отвечает „помаленьку“ это „помаленьку“ относятся прежде всего к комсомолу. В то время как другие организации помогли заключить договор со всеми цехами завода, в которых каждый рабочий обязался отработать 10 час. в

месяц на пригородном хозяйстве, кроме этого заключено 100 договоров с домохозяйками. Комсомольский коллектив (секретарь Николаев) ни одного раза не был на хозяйстве и даже не знает, где оно расположено. 17-го апреля по моему отчету была вынесена резолюция, в которой записано много пунктов, но дальше Николаев эта резолюция не пошла. До сего времени ни один пункт из резолюции не выполнен: основной пункт о земле, которая должна была на другой же день вывезена в сарай. Партийный комитет мобилизует 10 лучших коммунистов из помощи пригородному, которых мы используем на ответственных работах, как-то: бригадир, трактористов и т. д.

Вопросами организации труда, внедрением на поля социалистических методов труда: соревнования и ударничества никто не занимается. Опыт ударников завода перенести в пригородное хозяйство заводские организации не думают, культурно-массовая воспитательная работа среди рабочих коопхоза отсутствует.

Организации Экскаваторного завода должны строго учесть эти недостатки и немедленно их ликвидировать.

А. Лагунтьев.

НЕ ПОВТОРЯТЬ УРОКИ ПРОШЛОГО ГОДА

В то время, как первичные колхозы района начали сев, совхозы до сих пор еще полностью не обеспечены семенами.

Совхоз „Гигант“ вместо 1157 цент. имеет лишь 699 (на 20 апреля) у совхоза „Титан“ недостает—289 цент.

Из 18 тракторов у „Гиганта“ 9 до сих пор все ремонтируются. Такие темпы подготовки к севу могут привести к тому, что колхозы начнут сев несовершенным.

Организации, в первую очередь партийные, в этих совхозах должны мобилизовать все силы и возможности для того, чтобы не повторить уроков прошлого года, когда овес начали сеять с большим опозданием.

А.

— Колхозы Набережновогосельского Борен (председатель Чернышов С. Г.), Заря (председатель Федина), 15-й год октября (пред. Бушуев) объявил себя ударниками и под руководством

их колхозники как один заявили, что праздничную культуру не будут и мобилизовали себя в поле, начав ранний сев и пахоту. Посеяно овса 5,5 га и 1 га льна. Мирнов.

В каждом колхозе должна быть стенная газета!

Многотиражки, стенновки предприятий, рабкоров, организуйте помощь деревне!

(С районного слета рабкоров)

На слет прибыли делегаты по немногу со всех предприятий района. С ф-ки Свердлова участвовало 80 рабкоров. Однако, следует отметить, что такие предприятия как ИНЗ 2, который получил 850 приглашенных делегатов от райкома и редакции, обеспечил явку делегатов на слет меньше, чем ф-ка Свердлова.

Хорошо была организованна выставка извозной печати. Инструментальщики, экскаваторщики, свердловцы, абельмановцы показали, как печатать борется за промфинплан, за качество продукции.

Многотиражка „Экскаваторщик“ организовала специальный номер стенгазеты тут же на слете.

Слету разогрели лучшие ударные бригады рабкоров со своих достижениях.

Мы взяли шефство над рядом отстающих комплектов, — разогрели свердловцы, — и ставим перед собой задачу—вывести их в передовые комплекты.

С большим докладом о задачах печати и рабселькоров выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Долгов.

Сделав полный анализ сегодняшней обстановки в деревне, просто, ясно рассказав о новой тактике классового врага, тов. Долгов особенно заострил внимание слета на чистоте рабселькоровских рядов.

— Кулак старается под маской „тихонького“, старательного человека, пробраться в ряды рабселькоров, чтобы острым лером рабселькора дискредитировать актив колхоза. Кулаков, ползувачников надо немедленно вычищать из рядов рабселькоров.

Далее тов. Долгов останавливается на том, что каждая газета, каждый рабселькор должны по своему характеру своей работы

— Не скользить по поверхности, а брать все вопросы под корень.

В заключение тов. Долгов призывает весь слет коренным образом перестроить свою работу, поднять на ноги все силы, всю армию рабселькоров на борьбу за практическое проведение в жизнь решений январского пленума ЦК и ЦКК, пленумов обкома и райкома.

Борьба за овладение техникой, за поднятие производительности труда, за снижение себестоимости, за качественный сев, за сжатые сроки сева—вот сегодняшние задачи печати и рабселькоров—так поставил перед собой задачу слет рабкоров.

Выступавший в прениях редактор газеты „Р.К.“ Иванов обратился ко всем редакторам и рабкоромам мобилизоваться на борьбу за чуткое отношение ко всем запросам рабочего класса.

Работа пригородных хозяйств, детсадов, столовых, клубов должна быть взята под повседневный контроль всей печати, всех рабселькоров.

В прениях записалось 23 чел. Выступавшие в прениях (ф-ка Свердлова—Гурьянов, завод Малеева-Кангина—Сухов и др.), главным образом, говорили о плохом руководстве печатью и о полном отсутствии работы с рабселькоромами.

Слет вынес решение послать 40 лучших редакторов и рабкоров в деревню по вопросу организации станных газет в колхозах, обзавести подход за создание в каждой бригаде, в каждом комплекте станных газет.

ИЗБИТ СЕЛЬКОР

Требуем от прокурора принятия немедленных и решительных мер

18 марта, в 10 час. веч., в Кр-Гриве того же сельсовета избит лучший наш селькор Москалев, секретарь комсомольской ячейки при Кр-Гриве. При выходе с колхозного собрания Москалев был сбит с ног ударом ножа в голову, потом уже лежащего били перчаткой, пинали ногами...

Кто бил?

В марте из Кр-Гривского колхоза было вычищено хозяйство бывшего торговца Добродеева, сыновья которого Николай и Иван, как отъявленные хулиганы, зарезавшие уже 4 х комсомольцев, были выгнаны

из комсомола.

Жертвой мести за все это стал Москалев Д., активно борющийся с кулаками отряпьем, как селькор и руководитель ячейки.

Мы требуем от прокурора немедленной изоляции Добродеевых и их „патколизателя“ Бобкова, также участвующего в избивании, из Красно-Гривского сельсовета и предания суду. Сурово накапать посягателей на активистов села, ударников советской печати.

Редакция „Раб. Клич“. Райком комсомола.

КАК ВЫ ГОТОВИТЕСЬ К 1 МАЮ?

„Рабочий Клич“ 23 апреля, в 6 час. вечера, проводит переключку председателей комиссий при предприятиях о подготовке к 1 мая.

Приготовьте выступления к микрофону! ИНЗ-2 и ф-ка Свердлова говорят из своего узла. Экскаваторный, „Малеева-Кангина“, ф-ка Абельман приходят на центральный радио-узел.

Руководит переключкой редактор газеты „Р.К.“—Иванов.

„Рабочий Клич..“

Хроника сева

Засеяно по району на 20 апреля с.г.

Овса—28,4 га, льна—3,1 га, вики—4,7 га, клевера—768 га.

— Колхоз „Передовик“, „Наше согласие“, им. Ворошилова „Красная звезда“ и др. Малышевского сельсовета, по-большевистски подготовились к весне, вместо праздничной пляной поповской пьесы как один выехали в поле и начали пахоту под сев яровых культур. Бекасов

„МАЛЕЕВЦЫ“ СЛОЖИЛИ РУКИ

Кто дал право организациям краснознаменного топочного завода снимать с повестки дня мобилизацию средств?

На краснознаменном заводе им. Малеева-Кангина значительно ослабла массовая работа на фронте мобилизации средств. За последние время малеевцы имеют снижение по подписке на заем на 12000 руб., по вкладам большой отлив, по страхованию перечислено 150 руб. вместо 3000 рублей.

Почему это произошло? Кто способствует ослаблению борьбы передовиков на фронте?

Основная причина — самоупокоенность заводком, парткома и комсомола. Низовые звенья допустили передышку и снизили с повестки дня финансы. Бригада печати побывала в каждом цехе, беседовала с председателями комедов, цехкомитетов и отдельными рабочими и, удивительно то, что никто из них до сих пор не считал нужным заниматься мобилизацией средств. Контрольные цифры на второй квартал до рабочих не доведены, соревнования не организовано, такатов и дозунков не видно, кругом затише.

Механический цех. Пред. комсомола Лесинцев как и всегда сидит в кабинете, волнуясь просматривает сведения и делает вид, что он очень крепко занят. Узнав о приходе бригады, он сразу переменил свое поведение.

— Вы на счет финансов? Осмелюсь заявить, что у нас с этим обстоит дело лучше других цехов, не охватенных заемом, вкладом и страхованием имеем только 11 чех., но это такая публика (?) с которой никакой нет возмож-

ности работать. Они совсем от кажутся.

Литейный цех. Пред. комсомола Трусов более откровенен. Не вводя бригаду в заблуждение втиранием очков, он просто заявил, что только сегодня хотим ставить этот вопрос на собрании.

Монтажный цех. Пред. комсомола Гаранов вместе с председателем Кочешковым соизволили заявить: „хорошо, что мы нам напомнили, совсем упустили из виду эту самую, мобилизацию средств!“ будьте спокойны, к 1 мая с отставанием покончим.

Строительный отдел. По охвату рабочих заемом тоже никто не занимается.

Обслуживание вкладчиков и вкладодержателей. Под вывеской „государственная трудовая сберегательная касса“ сидит касир Э-да Куркина, а контролер за столом у входной двери, главной конторы. Прием и выдача вкладов производится у всех на гнгу, тайна вкладов не соблюдается. Всякие справки и удобства для клиентов отсутствуют. Обслуживание низовизу. Директор Исков вместо принятой мер к ликвидации дефектов в работе кассы нарушил постановление облисполкома и распорядился с 15 апреля совсем ликвидировать платную единую кассу.

О работе заводского комсомола. Работники комсомола на Малеевке менялись как перчатки. За квартал сменилось их трое. Сейчас руководит комсомол Цибин, который все только еще знакомится с

работой и изучает особенности цехов. Укреплением низового звена комсомод не занимается. Общественные инструктора не выбраны. Заседания комсомода не было более двух месяцев.

— Пытались два раза созвать, но никто не является, — говорит Цибин.

Завком и партком финансово-рабочей вообще не интересуется. Помощь руководства проверкой исполнения отсутствует. Обсуждением плана на второй квартал организации занимались лишь 17 апреля, где еще раз рассказали в своей собственной беспомощности.

Пробуем узнать показатели и общее количество не охватенных рабочих заемом, но этого сказать никто не может, „учета нет,“ нет и показателей, — говорит пред. комсомода.

Организациям завода нужно покончить с позорным ослаблением темпов борьбы за финплан, немедленно создать решительный перелом в работе каждого участка завода на этом фронте.

Малеевцы обязаны на основе широкого социализации иударничества и общественного букира досрочно выполнить финплан этого квартала и продемонстрировать с красным знаменем в передовых рядах в 1 е мая.

Бригада ударников печати: Сухов, Сурков, Иванов и Степанов.

Под гнетом фашистского террора

Фашистский террор по всей Германии свирепствует с неослабляющей силой. По официальным данным, в Баварии в течение марта арестовано 5400 человек, из которых 4000 находятся еще в заключении. В Пруссии в течение одного марта масса арестовано 10000 человек. За последние дни произведены многочисленные обыски и аресты в ряде городов Германии. В Берлине обсысано свыше 100 квартир и арестовано 200 человек.

установлено наличие широкой организации германской компартии, которая создала отдельные ячейки, состоящие из живущих по соседству друг с другом людей. При обыске обнаружено и конфисковано много оружия. В гор. Бремене, по сообщению полиции, конфискован автомобиль, в котором находилось 300 экземпляров запрещенной коммунистической газеты и 5000 листовок. Правда о поджоге рейхстага.

В связи с этим арестовано ряд лиц.

Иностранная хроника

— Вождем германского реформистского профсоюза деревообделочников во главе с Терквильм поставили выйти из международного объединения деревообделочников.

— Министр социального обеспечения Австрии надал распоряжение о сокращении сроков, в течение которых безработные имеют право на получение пособия, с 30 до 20 недель.

— На днях в окрестностях Софии в условиях подполья состоялась вторая отечественная съезд союз революционных студентов Болгарии.

— В Лампуне (Испания) 7 солдат приговорены в общей сложности к 45 годам заключения в каторжной тюрьме за отказ есть гнилую рыбу.

— В Москве идет подготовка новой работы по введению всеобщей воинской повинности для мужчин в возрасте от 13 до 40 лет.

— В Мадриде во время авиационного праздника произошел ряд авиационных катастроф, при которых 8 чел. убито и 3 ранено.

— Французская летчица Хильда совершила перелет Париж-Токио.

Редактор В. ИВАНОВ.

Мастерские Ковровск. Я салонной артели свободно принимают мелкий ремонт кожаной обуви (набойки, коски, заплатки, ушки и т. д.), а так же и крупный ремонт с товаром заказчика. Привлечение

Топкозаводу им. Малеева и Кангина гор. Ковров требуются: на должность зав. ПЭО инженер-экономист и коммерческий директор с практическим стажем работы.

Оплата труда и другие условия по соглашению.

Отдел кадров.

Эксплуатационному заводу ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу автогенщики и электро-сварщики. Отдел кадров 0—7.

ПРОДАЕТСЯ РОЯЛЬ, Г. Ковров ул. „К Маркса“ д. 19.

Школа ФЭУ Эксплуатационного завода производит набор в Дозуч котельной и фермочной специальности. Принимаются лица в возрасте от 16 1/2 до 19 лет, окончившие на менее 4 х групп. Последний срок подачи заявлений—8 мая. Приемные испытания 11 мая с 7 час. утра.

МРК Заготзерно требуется машинистка. Оплата по соглашению. Справиться: Ковров, 2-й дом советов, комната № 9. Разенков

Ковровский радиоузел ищет все колхозы района и избячталы, имеющие эфирные радиостановки о том, что необходимо дать заявки на питание, доукомплектование по обслуживанию весенне-посевной.

ТОВАРИЩИ ОХОТНИКИ!

24 апреля, в 5 час. веч., в помещении клуба металлистов, назначено общее районное собрание товариществ охотников. Повестка дня: Отчет правления и ревкомиссии, переизборы правления и ревкомиссии, вопросы весенней охоты. Просьба явиться всем без опоздания ввиду важности предстоящего собрания. Привлечение.

Доводится до сведения охотников Ковровского района, что согласно распоряжения уполномоченного ИПО

разрешается весенняя охота

на вальдшнепа исключительно в приписных угодьях: Уводское хозяйство и треугольнику между Муромской и Нижегородской железной дороги сроком с 20 апреля по 6 мая с/г. включительно. Охота разрешается только членами охот. хозяйства и внесенными в 1933 году пай 10 руб. на охотхозяйство по выданным удостоверениям Ковровским охотхозяйствам. Виновные в нарушении привлекаются к ответственности по 86 ст., часть 1 я Уголовного Кодекса. Секретарь район. охоткома— Любимов. Зам. пред. правления охотхозяйства: — Соппиков.

ПРОДАЮТСЯ ДВА ДОМА

Первый ул. Базарная д. № 44 оценка—2500 руб., принадлежащий Маркушевой А. Т. Второй—ул. Ковровская за № 34 оценка—3000 руб., принадлежащий Родионову Г. В торгах могут участвовать только представители госпредприятий, учреждений и хозяйственных организаций, имеющие на руках доверенность на право участия в торгах. Торги будут проводиться 24 апреля 33 г. в доме Родионова—Ковровская 34, с 10 час. утра. Осмотр строений—аведливо.

Судополнитель—Павлов 0—1.

Приговор по делу вредителей на электростанциях СССР

Исходя из установленных судом обстоятельств дела створены взын каждого из подсудимых и на основании постановления ЦИК Сою за ССР от 14-го марта с.г., в са ду которого Советские государственные служащие, обязанные во вредительстве, как изменники своего отчества, подлежат и более суровой ответственности, чем служащие частных предприятий, суд приговорил:

Гусева, Суворюкина и Лобанова—государственных служащих, граждан СССР—к 10 годам лишения свободы с поражением в правах на 3 лет и с конфискацией всего имущества. Избрание этой меры репрессий, вместо расстрела суд обосновывает исключительно тем, что преступная, вредительская деятельность указанных осужденных имела местный характер и не нанесла серьезного ущерба промышленной мощи СССР.

Соколова, Зорина, Котляревского—государственных служащих, граждан СССР—по тем же основаниям к 8 годам лишения свободы с указаниями выше последствием Красненкова—государственного служащего, гражданина СССР, по тем же основаниям к 5 годам лишения свободы, с поражением в правах на 5 лет без конфискации имущества.

Лобяева—государственного служащего, гражданина СССР, приня мая во внимание, что он являлся, лишь орудием в руках Лобанова и руководствуясь ст. 51 УК РСФСР, к 2 годам лишения свободы без поражения прав и без конфискации имущества.

Английского подданного, служащего московской конторы фирмы „Метрополитен-Виккерс“—Торнтон—к трем годам лишения свободы.

В отношении английского подданного Макдональда, как действительного по прямому подстрекательству его непосредственного начальника Торнтон, с одной стороны и ввиду исторически признания на суде своих преступных действий, смягчить требуемую законом меру репрессии и ограничиться осуждением к 2 годам лишения свободы.

В отношении английских подданых Монгауза и Нурволла, как не принимавших непосредственного участия в совершении аварий на электростанциях, и Кушни, ввиду давности совершенного им преступления (1928) руководствуясь ст. 51 УК РСФСР,

ограничить удалением их из пределов СССР с запрещением въезда в СССР сроком на пять лет. Олейника, гр.на СССР, служащего Московской конторы фирмы „Метрополитен-Виккерс“, принимая во внимание его зависимость по службе от Торнтон и как служащего частной фирмы—к трем годам лишения свободы без поражения прав и без конфискации имущества.

Кутузеву—гр.ку СССР, служащего Московской конторы фирмы „Метрополитен-Виккерс“ по тем же основаниям—к полутора годам лишения свободы без

поражения прав и без конфискации имущества. Всем осужденным к лишению свободы засчитывается срок предварительного заключения.

В отношении Зверта, государственного служащего— гр.на СССР, принимая во внимание, что своей работой после 1931 года он доказал, что искренне порвал с вредителями, мер репрессии не применять и из под стражи освободить.

Грегори, английского подданного, служащего Московской фирмы „Метрополитен-Виккерс“, по недостаточности улик—оправдать

По Ивановской области

В связи с исполнявшимся 15-летием пожарной охраны, облисполком отпустил 4000 руб. для премирования рядовых пожарников и начальников команд. По четные грамоты, ценные премии получают лучшие в области пожарные команды: Ивановы, Ярославля, Шун, Вячуги, Гусы, Ростова, а так же ряд сельских пожарных команд.

—Наша область вышла на первое место в соревнованиях с Горьковским краем по выполнению сельхоззаготовок.

—Шлако-зольные камни—новый вид строительных материалов освоены в Ивановской мастерской строительных материалов, годовая производительность мастерской 5000 кв.м. камня.

—18 открылась навигация на всем среднем плесе Волги. Из Ярославля вышел в Пермь пассажирский пароход „Жданов“, отправивший первые буксирные караваны баржей в Рыбинск, Кострому, Горький.

16 апреля корреспондент Ив-роста беседовал с представителем

турецкой промышленной делегации Решад-Бей. Решад-Бей заявил, что турецкое правительство намерено построить ряд текстильных комбинатов, проекты которых составляются в Москве. Делегация приехала осматреть наши новые предприятия, обогрдованные советскими машинами. Решад-Бей удивлен хорошей технической оснащенностью Меланжевого комбината и „Красной Талки“, которые сию посетили. Так же подчеркнул большое строительство в Иваново-Решад-Бей считает этот рост ярким примером хозяйственного роста экономический мощи Советского союза.

В заключение Решад-Бей отметил дружественный прием, который встретила делегация в Советском союзе.

— Обком профсоюза МТС в батрачества и альтернативе центра решила передать красное знамя за лучшую подготовку к севу Мышкинской МТС, знамя, находившееся у Костромской МТС, отбирается.

23 апреля, в 10 час. утра, в лекционном зале, кл. металлистов созывается районная агроконференция комсомола, на которую должны явиться все конюхи, счетоводы, бригадисты, завхозы—молодежь колхозов района. Регистрация с 9 час. утра в райкоме комсомола.

Сегодня, в 6 час. вечера, в студии Ковровского радио-узла состоится внеочередное заседание райкомсода, посвященное выполнению обязательств о досрочном выполнении финплана 2-го квартала к 1 мая.

С отчетными докладами выступают председатели комедов: Ф.И. Абельман, Свердлов, а за им. Киржик, Эксплуатационного, Малеева Кангина и пред. Горкомсода. Ход заседания транслируется по радио.

Редакция „Рабочий Клич“. Райкомсод.